



В Кургане проводится проверка по факту гибели при пожаре трех человек, в том числе малолетнего ребенка

Утром 29 января 2012 года в доме по улице 9 Мая после тушения пожара были обнаружены тела трех человек: 35-летней женщины, её 33-летнего супруга и 3-летнего мальчика, находившегося у них в гостях.

По данному факту следственными органами СУ СКР по Курганской области начата доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной возникновения пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Причиной смерти потерпевших явилось отравление продуктами горения.

В настоящее время проверка продолжается, по её результатам будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716057>